

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

obracím se na Vás v návaznosti na zápis o budoucím převzetí do správy ukončené stavby „Obytný soubor Kaskády Hejčín“ Komunikace a zpevněné plochy – Etapa I, sepsaný dne 5.10.2011 v Olomouci („zápis“).

Předávajícím subjektem je podle zápisu společnost Kaskády Hejčín, s.r.o., IČ 27785912, se sídlem Sokolská 586/7, Olomouc, jako přejímající subjekt (a budoucí uživatel) je uvedeno Statutární město Olomouc, zast. odborem dopravy, konkrétně Ing. Petrou Pospíšilovou. Předmětem zápisu je předávka nově vybudované komunikace a chodníků na parcelách č. 312/3, 292/2 díl c, 292/5 díl f+h, 309 díl k+m, 310/1 díl o+q, vše v kat. úz. Hejčín („stavba“). Cena předané stavby je v zápise specifikována celkovou částkou 6 039 850,47 Kč s DPH. Veškeré bližší informace týkající se stavebních povolení, na základě kterých došlo k realizaci stavby, jakož i odpovídajících kolaudačních souhlasů ke stavbě jsou specifikovány v zápise, jehož fotokopie je přílohou této žádosti.

Lustrací dotčených nemovitostí v katastru nemovitostí jsem dospěl k překvapivému zjištění, že tyto jsou ve výlučném vlastnictví shora uvedené společnosti Kaskády Hejčín, s.r.o.

S ohledem na vše uvedené Vás proto podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o laskavé sdělení:

1. Na základě jakého aktu samosprávy Statutárního města Olomouce (usnesení Rady, Zastupitelstva, apod.) došlo ke schválení uvolnění prostředků k realizaci stavby (výstavbě účelových komunikací a zpevněných ploch) společností Kaskády Hejčín, s.r.o.

2. Kdy a jakou formou (tj. zejména na základě jaké smlouvy) došlo k uzavření smluvního vztahu mezi Statutárním městem Olomouc a společností Kaskády Hejčín, s.r.o., na základě kterého došlo k realizaci stavby.
3. Z jakého důvodu došlo k realizaci stavby na pozemcích ve vlastnictví soukromého subjektu. V tomto ohledu současně prosím, zda došlo k vydání rozhodnutí o veřejném využití vybudovaných (účelových) komunikací a zpevněných ploch, resp. zda došlo k přijetí jiných opatření s totožným či srovnatelným efektem.

Současně si Vás dovoluji požádat o poskytnutí kopií příslušných listin.

Předem děkuji za Vaši odpověď a jsem s pozdravem